
Въпрос и Отговор 166

Ред и подредба

Въпрос и неговият Отговор, даден от Единния Отец на 29 ноември 2024 г.

Въпрос: Мили Татко Единни, каква е отликата между думите „ред“ и
„подредба“ и какъв е техният смисъл?

Отговор: Ред и подредба – това са две съвсем раслични по смисъл думи.

На рафтовете в един гардероб например най-отдолу са обувките и
чорапите, по-нагоре са дрехите, а най-отгоре са шапките, шаловете, т.е.
„редът“ е основното правило кое как да се прави или кое точно къде да е.
В примера с гардероба е важно на кой рафт/ниво какво се поставя, та да е
сдрав човекът според височината на съответната част на тялото, на която
се употребява дадената вещ.

А „подредбата“ е начинът, по който се прави всяко нещо, т.е. как се
подрежда и как се обгрижва след това всяко едно от нещата/вещите/
съдържимото на дадено място. В случая с гардероба подредба е начинът,
по който се располагат вещите от даден вид на съответния рафт/ниво –
дали са расбъркани, намачкани или добре наредени, дали дрехите са с
дупки или с липсващи копчета по тях, или са ушити и всичко им е на
място, дали са сгънати по видове, да са видими и прегледно поставени, та
да носи радост на човека, като си отвори гардероба и погледне в него, и
да му е лесно достъпна всяка вещ, и да е бес да губи време да търси
каквото и да е.

А отликата е, че редът и подредбата се съотнасят едно спрямо друго
подобно на това как във вашия свят се съотнасят един спрямо друг
Законът и Правилникът ка приложението му.

Много е важно какви са редът и подредбата в целия дом на човека по стаи
и помещения, а не само в гардероба, а също и на работното му място.

Много е важно какви са редът и подредбата и на фин план, и още повече
дори – по нивата и поднивата на фините тела на Душата му.



Добрите ред и подредба в материалния свят, в дома и в живота на човека
– в неговата работа/учение и т.н., предопределят в определена степен реда
и подредбата в 3-те фини тела на Душата на човека, което от своя страна
влияе на Душевното Сдраве на човека!

А Душевното Сдраве на човека предопределя вида на връската на човека
с неговата Висша Част и дали въобще такава връска може да се
осъществи! Понеже човекът контактува със своята Висша Част, т.е. с
Бога, именно посредством своята Душа.
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